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onderwerpen met de laagste score onderwerpen met de hoogste score

Het oudertevredenheidsonderzoek is ingevuld door 291 ouders. Dit is 39% van het totaal aantal ouders.



Ouders vinden dat de school voldoende
begeleiding en ondersteuning biedt. Ze
geven aan dat er maatwerk mogelijk is.

Ouders waarderen de duidelijke en open
communicatie die hen goed op de
hoogte houdt van de voortgang en
activiteiten van hun kinderen.

KWALITEIT

Ouders vinden de afstand naar de school
te groot, wat zorgt voor lange reistijden. 

Afstand

Ouders vinden dat er te weinig of te late
communicatie is over belangrijke zaken.
Op dit gebied valt winst te behalen omdat
hierover verdeeldheid is onder ouders.

Communicatie

Ouders vinden de leerkrachten
betrokken, professioneel en zorgzaam,
wat bijdraagt aan een positieve
leerervaring voor de leerlingen.

Leerkrachten

Communicatie

Ondersteuning

Ouders waarderen de kleine klassen en
individuele begeleiding. 

Kleine klassen

Wat vinden de ouders van
De Berkenschutse?

Oudertevredenheid
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Het oudertevredenheidsonderzoek is ingevuld door 291 ouders. Dit is 39% van het totaal aantal ouders. 

analyse van opmerkingen

onderwerpen met de laagste score onderwerpen met de hoogste score
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Het medewerkerstevredenheidsonderzoek is ingevuld door 263 medewerkers. Dit is 80% van het totaal aantal medewerkers.
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Medewerkers waarderen de autonomie en
vrijheid die ze krijgen in hun werk. Ze hebben de
mogelijkheid om taken zelfstandig uit te voeren
en de lessen naar eigen inzicht vorm te geven.

Medewerkers zijn zeer tevreden over de
samenwerking en collegialiteit binnen het team.
Ze ervaren een fijne werksfeer en waarderen de
steun en betrokkenheid van hun collega's.

KWALITEIT

Medewerkers zijn minder tevreden over de
communicatie. Ze vinden dat er te weinig
transparantie is en dat belangrijke informatie
niet altijd goed wordt gedeeld.

Communicatie

Medewerkers ervaren een hoge werkdruk.
Ze vinden dat de hoeveelheid werk en de
verantwoordelijkheden die ze hebben, soms
te veel zijn om goed uit te kunnen voeren.

Werkdruk

Medewerkers waarderen de unieke en diverse
doelgroep. Ze vinden het uitdagend en
bevredigend om met deze leerlingen te
werken en hen te helpen in hun ontwikkeling.

Doelgroep (leerlingen)

Collega's 

Autonomie en vrijheid

Medewerkers vinden de variatie in hun
werkzaamheden prettig. Ze waarderen de
afwisseling en mogelijkheid om verschillende
taken uit te voeren.

Afwisseling werkzaamheden
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Het medewerkerstevredenheidsonderzoek is ingevuld door 263 medewerkers. Dit is 80% van het totaal aantal medewerkers.

Medewerkers ervaren de administratieve
taken als tijdrovend en belastend. Ze vinden
dat de hoeveelheid ten koste gaat van de tijd
die ze aan hun kerntaken kunnen besteden.

Administratie

Medewerkers zijn minder tevreden over
de bureaucratische processen binnen de
organisatie. Ze vinden de processen
traag en inefficiënt.

Bureaucratie

analyse van opmerkingen

onderwerpen met de laagste score onderwerpen met de hoogste score


